
,Јас постапувам со Мојот роб според тоа како тој
мисли за Мене, и Јас сум со него кога Ме спомнува

Ебу Хурејре, Аллах нека е задоволен со него, пренесува дека Божјиот пратеник,
салаллаху алејхи ве селем, рекол: „Возвишениот Аллах вели: ,Јас постапувам со
Мојот роб според тоа како тој мисли за Мене, и Јас сум со него кога Ме спомнува.
Ако Ме спомне во себе, и Јас ќе го спомнам во Себе. Ако Ме спомне во друштво, и
Јас ќе го спомнам во друштво подобро од тоа. Ако Ми се приближи за една педа,
Јас ќе Му се приближам за еден лакт. Ако Ми се приближи за еден лакт, Јас ќе Му

се приближам за еден распон. Ако Ми дојде одејќи, Јас ќе Му дојдам трчајќи.‘“
[صحيح] [متفق عليه]

Божјиот пратеник, салаллаху алејхи ве селем, известил дека Возвишениот Аллах вели:
„Јас постапувам со Мојот роб според неговото мислење што го има за Мене – било тоа
со надеж и очекување на прошка или на друг начин. Му давам според тоа што очекува
од Мене –  било добро или нешто друго.  А  Јас  сум со него со милоста,  помошта,
упатството, заштитата и поткрепата кога Ме спомнува. Ако Ме спомне во себе, кога е
сам, изговарајќи тесбих, техлил или нешто друго – и Јас ќе го спомнам во Себе. Ако Ме
спомне во група – и Јас ќе го спомнам во група побројна и подобра од нив. Кој ќе Ми се
приближи за една педа, Јас ќе Му се приближам за еден лакт. Ако Ми се приближи за
еден лакт, Јас ќе Му се приближам за еден распон. Ако Ми дојде одејќи, Јас ќе Му
дојдам трчајќи.“ Кога робот се приближува кон својот Господар преку покорност и
посветеност, Возвишениот Аллах му возвраќа со уште поголема близина, како награда
соодветна на неговото дело. Што повеќе верникот ја усовршува својата покорност кон
својот  Господар,  толку  повеќе  Возвишениот  Аллах  му  се  приближува.  Неговата
дарежливост и награда се далеку поголеми од делата и трудот на робот, така што
Аллаховата награда ја надминува вредноста на делото и во квалитет и во обем. Затоа,
верникот треба да има убаво мислење за Аллах, да работи, да се натпреварува во
добрите дела и постојано да ја зголемува својата покорност, сè додека не Го сретне
Аллах.
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